

AVISO DE ERRATA EM PROCESSO

PROCESSO Nº 68/2018 - PREGÃO Nº 42/2018

Objeto: Futuras aquisições de pneus para ônibus de transporte escolar, em atendimento à Secretaria Municipal de Educação.

Em referência ao Edital publicado no site do município, relativo ao Pregão Presencial nº 42/2018, a Pregoeira, em conjunto com a Equipe de Apoio, decidiu realizar a seguinte errata:

Nas páginas 01, 03 e 12 do Processo, onde se lê: Dotação: 12.361.0129.2068 3.3.90.39.00
FICHA 261 FONTE 1.00.00

Leia-se: Dotação: 12.361.0129.2068 3.3.90.30.00 FICHA 259 FONTE 1.00.00

Na página 53 do Edital, onde se lê: Dotação Orçamentária nº: 12.361.0129.2068 3.3.90.39.00
FICHA 261 FONTE 1.00.00

Leia-se: Dotação: 12.361.0129.2068 3.3.90.30.00 FICHA 259 FONTE 1.00.00

Na página 64 do Edital, onde se lê: 21.1 - As despesas decorrentes da presente aquisição onerarão das seguintes Dotações Orçamentárias e Fonte de Recurso:
12.361.0129.2068 3.3.90.39.00 FICHA 261 FONTE 1.00.00

Leia-se: 21.1 - As despesas decorrentes da presente aquisição onerarão das seguintes Dotações Orçamentárias e Fonte de Recurso:
12.361.0129.2068 3.3.90.30.00 FICHA 259 FONTE 1.00.00

Na página 68 do Edital, onde se lê: 6 - As despesas decorrentes do presente contrato correrão no presente exercício à conta das dotações:
12.361.0129.2068 3.3.90.39.00 FICHA 261 FONTE 1.00.00

Leia-se: 6 - As despesas decorrentes do presente contrato correrão no presente exercício à conta das dotações:
12.361.0129.2068 3.3.90.30.00 FICHA 259 FONTE 1.00.00

Marliéria, 02 de janeiro de 2019.

Andréa Aparecida Quintão
Pregoeira